



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ
CAMPUS PORTO GRANDE

RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL Nº 001/2019– DIRGERAL/IFAP

A Direção-Geral do Campus Porto Grande, Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá – IFAP, no uso das atribuições legais que lhe confere a Portaria nº 135/2019/GR/IFAP, torna público o Edital nº 001/2019 – DIRGERAL/IFAP, que versa sobre as normas para a solenidade de formatura dos cursos técnicos de nível médio, na forma integrada, concomitante e subsequente, modalidade à distância e presencial, do Campus Porto Grande. Os cursos em referência são, respectivamente, Técnico em Agropecuária (turmas com ingresso em 2016.1), Técnico em Informática para Internet (turma com ingresso em 2017.2), Técnico em Agronegócio (turmas com ingresso em 2016.2 e 2017.1) e Técnico em Agroecologia (turmas com ingresso em 2016.2 e 2017.1)

Onde se lê:

4. DA DATA DA SOLENIDADE DE FORMATURA E DAS TURMAS PARTICIPANTES

4.1 Ficam estabelecidos a data, o horário, o local e as turmas participantes da cerimônia de formatura, a saber:

Data: 11/04/2019

Horário: 18h

Local: Auditório do Campus Porto Grande (BR 210, Km 103, Zona Rural – Porto Grande). Turmas: Técnico em Informática para Internet, na forma Concomitante, à distância (turma com ingresso em 2017.2) e Técnico em Agronegócio, na forma subsequente, presencial (turmas com ingresso em 2016.2 e 2017.1).

4.1 Ficam estabelecidos a data, o horário, o local e as turmas participantes da cerimônia de formatura, a saber:

Data: 12/04/2019

Horário: 18h

Local: Auditório do Campus Porto Grande (BR 210, Km 103, Zona Rural – Porto Grande). Turmas: Técnico em Agropecuária, na forma Integrada, presencial (turma com ingresso em 2016.1) e Técnico em Agroecologia, na forma subsequente, presencial (turmas com ingresso em 2016.2 e 2017.1).

Leia-se

4.1 Ficam estabelecidos a data, o horário, o local e as turmas participantes da cerimônia de formatura, a saber:

Data: 12/04/2019

Horário: 16h30

Local: Auditório do Campus Porto Grande (BR 210, Km 103, Zona Rural – Porto Grande). Turmas: Técnico em Agronegócio, na forma subsequente, presencial (turmas com ingresso em 2016.2 e 2017.1).

VERSÃO ORIGINAL ASSINADA



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ
CAMPUS PORTO GRANDE

Data: 12/04/2019

Horário: 19h00

Local: Auditório do Campus Porto Grande (BR 210, Km 103, Zona Rural – Porto Grande). Turmas: Técnico em Agropecuária, na forma Integrada, presencial (turma com ingresso em 2016.1) e Técnico em Agroecologia, na forma subsequente, presencial (turmas com ingresso em 2016.2 e 2017.1).

Onde se lê:

ANEXO I

CRONOGRAMA

DESCRIÇÃO	DATA
Publicação do Edital	07/03/2019
Solicitação dos alunos que têm interesse em participar da solenidade de formatura	08/03/2019 a 01/04/2019
Publicação da listagem preliminar com os nomes dos alunos aptos a participar da solenidade	03/04/2019
Regularização dos alunos que não constarem na listagem preliminar	04 e 05/04/2019
Publicação da listagem oficial e definitiva com os nomes dos alunos aptos a participar da solenidade	08/04/2019
Realização da Cerimônia de Formatura	11 e 12/04/2019

Leia-se

ANEXO I

CRONOGRAMA

DESCRIÇÃO	DATA
Publicação do Edital	07/03/2019
Solicitação dos alunos que têm interesse em participar da solenidade de formatura	08/03/2019 a 04/04/2019
Publicação da listagem preliminar com os nomes dos alunos aptos a participar da solenidade	05/04/2019

VERSÃO ORIGINAL ASSINADA



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ
CAMPUS PORTO GRANDE

Regularização dos alunos que não constarem na listagem preliminar	08/04/2019
Publicação da listagem oficial e definitiva com os nomes dos alunos aptos a participar da solenidade	09/04/2019
Realização da Cerimônia de Formatura	12/04/2019

Porto Grande, 03 de abril de 2019.

JOSÉ LEONILSON ABREU DA SILVA
Diretora-Geral do Campus Porto Grande
Portaria nº 135/2019/GR/IFAP